
 
 

   

 

 

 الاجابة الصحٌحة فٌما بٌن الألواس فٌما ٌأتً : السؤال الأول /إختاري

 ـ(ه1041 - هـ1041 - هـ1041)    أنشئ مجلس التعاون لدول الخلٌج العربٌة عام (1

 (عًالنوالتركٌب  -التركٌب العمري -ة الكثافة السكانٌ)     توزٌع السكان إلى ذكور وإناث هو  (1

 (الفٌضٌة -  البركانٌة – الساحلٌة)      تكونت بسبب إرساب الأنهار لماتحمله من رواسب السهول (3

 (الموات المشتركة - عاصفة الصحراء - ةدرع الجزٌر)    الموة العسكرٌةالخلٌجٌة الموحدة لدول المجلس ٌطلك علٌها  (0

 (الدوحة  - مسمط   - الرٌاض)     ممر مجلس التعاون لدول الخلٌج العربٌة مدٌنة (1

 (التلوث الهوائً -التصحر -ًالتلوث المائ)   تدهور الاراضً الزراعٌة والرعوٌة ومناطك الغابات لأسباب طبٌعٌة وبشرٌة هو (2

 (     دخان المصانع    - عوادم السٌارات   -  المبٌدات الزراعٌة)    من أمثلة تلوث التربة (7

 رمً النفاٌات (  -  مخلفات المصانع -  دخان المصانع)       من أمثلة تلوث الهواء (8

 (الزراعة  - زحف الرمال -ر غزارة الأمطا)    ن مسببات التصحرم (9

 ألاسكا ( –روكً  – الحجاز)    من الجبال فً العالم العربً والاسلامً جبال (14

 ( نجد -الشطوط  –)الدكن    العالم العربً والاسلامً هضبة  من الهضاب فً (11

 فرص العمل  (  -الأنشطة الالتصادٌة  - موارد المٌاه)   بٌعٌة المؤثرة فً توزٌع السكان من العوامل الط (11

 الفٌضٌة    (  -الساحلٌة       -  البركانٌة)     جة ترسب الرماد البركانً السهولتكونت نتٌ (13

 ( الشٌوخ       -    الشباب   -   الأطفال   )      (فئة  20-11العمرٌة من )الفئة  (10

 (    الدانوب     - النٌل  -الامازون )    نهر الأنهار فً العالم العربً والإسلامًمن  (11

 (السٌاسٌة -ةالعسكرٌ -ةالالتصادٌ ) حرٌة انتمال السلع الوطنٌة بٌن دول المجلس من إنجازات المجلس (12

 (الطبٌعٌةالمحمٌات  - تالغابا– المراعً) شاء لحماٌة الحٌاة الفطرٌة وإنمائها لامت المملكة بإن (17

 (المجلس الوزاري -المجلس الأعلى -الأمانة العامة) ٌتكون من وزراء خارجٌة الدول الاعضاء وٌعمد اجتماعاته مرة كل ثلاثة أشهر (18

 

 

 

 أمام العبارة الخاطئة :×  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  √  ( السؤال الثاني /ضعي علامة  )  

 (   ×)         تزداد الكثافة السكانٌة فً المناطك الرعوٌة                                 -1

 (   √ )         تشارن دول مجلس التعاون الخلٌجً فً حفظ الأمن والسلام الدولٌٌن -1

 (  √   )                من أضرار تكدس العمالة الوافدة ولوع بعض المشكلات الأمنٌة -3

 (  √ )         رسول الله دعوة التوحٌد من مكة المكرمة فً شبه الجزٌرة العربٌة  دأ ب -0

 (  √   )       ٌتسم العالم العربً والاسلامً بتنوع سطحه                                 -1

 

 

 

 

 

 



 
 

                                           :فٌما ٌأتًالسؤال الأول / إختاري الاجابة الصحٌحة لما بٌن الموسٌن 

 (  لاجوس   -  أبوجا  -    جاكرتا)           عاصمة جمهورٌة أندونٌسٌا هً -1

 دولة(    14  -         19     - 17 )       عدد الدول العربٌة والاسلامٌة -1
 (   أسٌا وأمرٌكا  -  أسٌا وأوروبا  - أسٌا وأفرٌمٌا) عالم العربً والاسلامً بٌن لارتً   لٌتوزع أغلب سكان ا  -3

 (         أفرٌمٌا   -      أوروبا   -           أسٌا    )      تمع ألبانٌا فً جنوب شرق -0

 (    النٌل   -   النٌجر   - السنغال )    فً وسط نٌجٌرٌا ٌجري نهر -1

 (الفاعلٌة  -الكفاءة   - التنافسٌةً الاسواق العالمٌة ) جودة والفاعلٌة فالمدرة على إنتاج سلع وخدمات تحمك ال -2

 (      مداري  -    البحر الأبٌض المتوسط  -  إستوائً )  اخ   مناخ ألبانٌا من  -7

 (الزراعة -البنٌة التحتٌة -)الخدمات   ٌتضمن مجالات الزراعة الحدٌثة وتمنٌاتها المختلفة لطاع  -8

 (      النفط ومنتجاته  -  معدات النمل    –   الالات)    من أهم الصادرات فً أندونٌسٌا  -9

 (أندونٌسٌا -   أذرٌبجان –بنجلادٌش   )  أكبر دولة اسلامٌة من حٌث عدد السكان -14

 منظمة التجارة العالمٌة (  - جامعة الدول العربٌة –) منظمة التعاون الاسلامً    الدول العربٌة هً الدول التً تضمها  -11

 التنوع الالتصادي( - النشاط الالتصادي -) الكفاءة  هو ماٌبذل من الجهود لتصنٌع السلع وتوفٌرها -11

 الإستمرار( - إنتشار الأمٌة -) لوة الإنتاج  الفمر فً العالم العربً والاسلامً من أسباب إنتشار -13

 المتمدمة( - الغنٌة -الفمٌرة)  ة الصحٌة الدولةالدولة ذات المستوى الالتصادي المنخفض فً التعلٌم والرعاٌ -10

 ( جاوة –فٌكتورٌا  –)  كوبا   من الجزر الكبرى فً أندونٌسٌا جزٌرة  -11

 الركود الألتصادي( -التضخم الألتصادي  - التنوع الألتصادي     ( ار تؤدي إلىتنمٌة الاستثم -12

 أمام العبارة الخاطئة  (×)أمام العبارة الصحٌحة وعلامة (√)/ ضعً علامة السؤال الثانً

 (   √  )                 تعد المملكة العربٌة السعودٌة عضواً فً مجموعة العشرٌن -1

 (   ×الاسلامً الدول الأعضاء فً جامعة الدول العربٌة           )    بالعالم ٌمصد -1

 (√    )     مً العربٌة                 من اللغات الرئٌسة فً العالم العربً والاسلا -3

 (   √انتشر الإسلام فً أسٌا عن طرٌك الفتوحات الاسلامٌة                    )     -0

 السؤال الثالث /

 كم يًاٚأذٙ:أ  ( إركر٘ اثٍُٛ يٍ   

 عٕايم ذراتط انعانى انعرتٙ ٔالاسلايٙ ؟ 

 /المصالح المشتركة4/التاريخ الاسلامي   3اللغة العربية    /2الدين الاسلامي    /1

 انسٕٓل فٙ انعانى انعرتٙ ٔالاسلايٙ ؟ 

 / البركانية3                  الفيضية/2                         الساحلية/1

 ب (إكرثٙ انًصطهح  انًُاسة أياو انعثاراخ انرانٛح  

 (     الأيٛح                )            ْٙ فقذاٌ انقذرج عهٗ انقراءج ٔانكراتح                                                (1

                      (الإَراجٛح                )                                                                  ذعُٙ يعذل الاَراج فٙ زيٍ  يحذد (2

 (                                                                                                                       انثطانح                  )       ْٙ ألا ٚجذ انًرء عًلاً ْٕٔ قادر عهّٛ ٔراغة فّٛ عُذ يسرٕٖ الاجر انسائذ     (3

 نًاٚأذٙ:ج( عههٙ 

 يُاخ أَذَٔٛسٛا ًٚٛم نلإعرذال  ؟ 

 نرأثرِ تانًسطحاخ انًائٛح ٔالارذفاع

 

  ؟انٕافذجأعذاداً كثٛرج يٍ انعًانح اسرقذيد دٔل انخهٛج 

 ٘ انعايهحانٕطُٛح فٙ تعض الأعًال نقهح الأٚذ

             


